MacwTab

paboTa yyeHuua 8a knacca rumHasmm Ne505
r. CaHkr-lleTepbypra WaHnHon [QuaHbl

MOL" 'VI NINJILLDIOU T VINVIZN UL I NJIVINDJVUJU VLD IUVi MMenM
mMacwtado 1:43



MacwTab — BennynHa, nokasbiBaroLlas BO
CKOJIbKO pa3 pacCTOAHMSA M mnowagn Ha
NnaHe mnKapTe YMEeHbLUEHbl MO CPaBHEHUIO
C pearnbHbIMXA PaCCTOAHUAMU U
nnowangsamMyM Ha MeCTHOCTW.

*1:10000 —4uncneHHbIN

e OTO 3HaA4UT, YTO 1 CM Ha nnaHe

mecTHocTu cootBeTtcTBytoT 10 000 CcM™m
Ha MECTHOCTHU

BlcmM- 100M -umMeHOBaAHHbIV
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MacmTab 1:10 000
8 1 canrumerpe 100 merpos

w200 160 120 80 40 0 200

lopuaoHTanu nposeaens wepes 1 werp




N3mepeHnsas Ha MeCTHOCTU W
nrnaHe.

HasoBute cnocobbl N3MepeHusa Ha
PacCTOAHUMN Ha MEeCTHOCTM?

* Pynetkon

 lllaramu

 Ha rmas

* [lo BepcTOBbLIM CTONIOAM
« CnngomeTp

* LLaromep



AnNroputmM uameHeHus
pPacCTOSAHUN Ha NnraHe

MECTHOCTM.
* /Iamepb 3apaHHOe paccTosHWe Ha nnaHe

Nno JNIMHewuke.

« C nomoubo Macwitaba nepesBean ero B
peanbHOE pacCTosAHME: YMHOXb
MMEHOBaHHbIN MacLwiTab Ha ANUHY
oTpesKa.



ANropnTM BblpaXeHuUs
pearibHbIX pPacCcTosAHUU B

3agaHHOM MacluTabe.
 [lepeBegn 4YNCNEHHbIN MacLUTAO B

MMEHOBAHHbIN TakK, YTOObl eOuHUUbI
3a0aHHO20 paccmosiHUs coBraganun c
eduHuUyamMu Uu3mMepeHuUss UMeHOB8aHHO20
macwmaba.

 Pasgenn 3adaHHOE paccmosiHue Ha
UMeHo8aHHbIU mMacwmab. lonyyeHHoe
YMUCMO B CM MOKaXXET BEMUYUHY OaHHOro
pPacCToAHNA B 3aJaHHOM MacluTabe.



PEWLEHWE 3A0AM.

3agayvaNel PeweHue:
aHo: 1) B 1cM—0.5KM
S- 4 KM 2) 2)4:0.5=8cMm
M 1:50 000




Pewn 3agayuu

Ne2

S-390m

M 1: 6000
Ne3

S-72aM
M1:18

Ne4
S-5KM400 m
M 1:45 000



[lomaluHee 3agaHue.

Ne5

1 KM 120 M
1: 16 000
Ne6

150KM

1: 6 000 000

N7

225 M

1: 1500
Ne8

12aM 4 CMm
1: 10



